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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 1

Περιεχόμενα καταλόγου

Κρητικά μαχαίρια- σουγιάδες 2 ............................................................................... 
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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 2

Κρητικά μαχαίρια- σουγιάδες

Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 9.5cm.

Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 9.5cm.

Χειροποίητος.

Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 9.5cm.

Χειροποίητος.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 187-3
Τιμή: €14.00

Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 8cm.

Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 8cm.

Χειροποίητος.

Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 8cm.

Χειροποίητος.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 187-2
Τιμή: €12.00
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https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-isios-me-lepida-9-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-isios-me-lepida-9-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-isios-me-lepida-8cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-isios-me-lepida-8cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 3

Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 10cm.

Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 10cm.

Μήκος λάβης 12.5cm.

Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 10cm.

Μήκος λάβης 12.5cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 186-1
Τιμή: €12.00

Σουγιαδάκι Κρήτης.

Σουγιαδάκι Κρήτης.

Ανοξείδωτη λάμα 5.5cm.

Λαβή από ξύλο οξιάς.

Χειροποίητο.

Σουγιαδάκι Κρήτης.

Ανοξείδωτη λάμα 5.5cm.

Λαβή από ξύλο οξιάς.

Χειροποίητο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 187-1
Τιμή: €8.00
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https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-gyristos-me-lepida-10cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-gyristos-me-lepida-10cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougiadaki-kritis/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougiadaki-kritis/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 4

Σουγιάς με λεπίδα 5.5cm.

Σουγιάς με λεπίδα 5.5cm.

Ανοξείδωτο.

Σουγιάς με λεπίδα 5.5cm.

Ανοξείδωτο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 367-8
Τιμή: €8.00

Σουγιάς με λεπίδα 5.5cm.

Σουγιάς με λεπίδα 5.5cm.

Σουγιάς με λεπίδα 5.5cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 367-7
Τιμή: €10.00
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https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-5-5cm-2/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-5-5cm-2/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-5-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-5-5cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 5

Σουγιάς με λεπίδα 7cm.

Σουγιάς με λεπίδα 7cm.

Σουγιάς με λεπίδα 7cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 367-6
Τιμή: €10.00

Σουγιάς με λεπίδα 7cm.

Σουγιάς με λεπίδα 7cm.

Σουγιάς με λεπίδα 7cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 367-5
Τιμή: €10.00
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https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-7cm-2/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-7cm-2/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-7cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-7cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 6

Σουγιάς με λεπίδα 7.5cm.

Σουγιάς με λεπίδα 7.5cm.

Σουγιάς με λεπίδα 7.5cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 367-4
Τιμή: €15.00

Σουγιάς με λεπίδα 3.5cm.

Σουγιάς με λεπίδα 3.5cm.

Σουγιάς με λεπίδα 3.5cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 367-3
Τιμή: €6.00
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https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-7-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-7-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-3-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-3-5cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 7

Σουγιάς με λεπίδα 6cm.

Σουγιάς με λεπίδα 6cm.

Σουγιάς με λεπίδα 6cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 367-2
Τιμή: €10.00

Σουγιάς με λεπίδα 8cm.

Σουγιάς με λεπίδα 8cm.

Σουγιάς με λεπίδα 8cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 367-1
Τιμή: €10.00
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https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-6cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-6cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-8cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-8cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 8

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 17cm.

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 17cm.

Πριονωτή λάμα INOX.

Εξαιρετικής ποιότητας.

Χειροποίητο.

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 17cm.

Πριονωτή λάμα INOX.

Εξαιρετικής ποιότητας.

Χειροποίητο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 357-3
Τιμή: €14.00

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 13cm.

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 13cm.

Πριονωτή λάμα INOX.

Εξαιρετικής ποιότητας.

Χειροποίητο.

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 13cm.

Πριονωτή λάμα INOX.

Εξαιρετικής ποιότητας.

Χειροποίητο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 357-2
Τιμή: €12.00
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https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/tsaprazi-kritis-17cm/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/tsaprazi-kritis-17cm/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/tsaprazi-kritis-me-lepida-13cm/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/tsaprazi-kritis-me-lepida-13cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 9

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 11.5cm.

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 11.5cm.

Πριονωτή λάμα INOX.

Εξαιρετικής ποιότητας.

Χειροποίητο.

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 11.5cm.

Πριονωτή λάμα INOX.

Εξαιρετικής ποιότητας.

Χειροποίητο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 357-1
Τιμή: €11.00

Σουγιάδες OPINEL ελιά Νο.6 Νο.8

Σουγιάδες OPINEL ελιά Νο.6 Νο.8. Με λαβή από ξύλο ελιάς. Εξαιρετική
ποιότητα, ιδανικά για όλες τις υπαίθριες δραστηριότητες.

Σουγιάδες OPINEL ελιά Νο.6 Νο.8. Με λαβή από ξύλο ελιάς. Εξαιρετική
ποιότητα, ιδανικά για όλες τις υπαίθριες δραστηριότητες.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 4302
Τιμή: €17.00 – €20.00
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https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/tsaprazi-kritis-me-lepida-11-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/tsaprazi-kritis-me-lepida-11-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/sougiades-opinel-elia/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/sougiades-opinel-elia/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 10

Σουγιάδες OPINEL καρυδιά Νο.6 Νο.8

Σουγιάδες OPINEL καρυδιά Νο.6 Νο.8. Με λαβή από ξύλο καρυδιάς. Εξαιρετική
ποιότητα, ιδανικά για όλες τις υπαίθριες δραστηριότητες.

Σουγιάδες OPINEL καρυδιά Νο.6 Νο.8. Με λαβή από ξύλο καρυδιάς. Εξαιρετική
ποιότητα, ιδανικά για όλες τις υπαίθριες δραστηριότητες.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 4301
Τιμή: €17.00 – €20.00

Σουγιάδες OPINEL Slim.

Σουγιάδες OPINEL Slim.

Inox με μήκος λεπίδας 8, 10, 12 cm.

Σουγιάδες OPINEL Slim.

Inox με μήκος λεπίδας 8, 10, 12 cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 438
Τιμή: €20.00 – €25.00
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https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/sougiades-opinel-karydia-no-6-no-8/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/sougiades-opinel-karydia-no-6-no-8/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougiades-opinel-slim/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougiades-opinel-slim/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 11

Δερμάτινη θήκη για σουγιά.

Δερμάτινη θήκη για σουγιά.

Σε χρώμα μαύρο, καφέ, φυσικό και μπορντώ.

Σε 3 νούμερα.

Για opinel και όλους τους σουγιάδες.

100% γνήσιο δέρμα.

Δερμάτινη θήκη για σουγιά.

Σε χρώμα μαύρο, καφέ, φυσικό και μπορντώ.

Σε 3 νούμερα.

Για opinel και όλους τους σουγιάδες.

100% γνήσιο δέρμα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 188
Τιμή: €10.00 – €12.00

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 10cm.

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 10cm.

Πριονωτή λάμα INOX.

Εξαιρετικής ποιότητας.

Χειροποίητο.

Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 10cm.

Πριονωτή λάμα INOX.

Εξαιρετικής ποιότητας.

Χειροποίητο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 357
Τιμή: €9.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-gia-sougia/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-gia-sougia/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/tsaprazi-kritis-me-lepida-10cm/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/tsaprazi-kritis-me-lepida-10cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 12

Σουγιάς με λεπίδα 5cm.

Σουγιάς με λεπίδα 5cm.

Σουγιάς με λεπίδα 5cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 358
Τιμή: €10.00

Σουγιάς εμβολιασμού VICTORINOX γυριστός
6 cm.

Σουγιάς εμβολιασμού VICTORINOX γυριστός 6 cm.

Σουγιάς εμβολιασμού VICTORINOX γυριστός.

Λεπίδα μήκους 6 cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 360
Τιμή: €20.00
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https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-emvoliasmou-victorinox-gyristos-6-cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-emvoliasmou-victorinox-gyristos-6-cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 13

Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 9cm.

Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 9cm.

Χειροποίητος.

Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 9cm.

Χειροποίητος

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 187
Τιμή: €13.00

Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 6.5cm.

Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 6.5cm.

Μήκος λάβης 10cm.

Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 6.5cm.

Μήκος λάβης 10cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 186
Τιμή: €8.00
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https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-isios-me-lepida-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-isios-me-lepida-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-gyristos-me-lepida-6-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-gyristos-me-lepida-6-5cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 14

Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 7.5cm.

Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 7.5cm.

Μήκος λάβης 10cm.

Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 7.5cm.

Μήκος λάβης 10cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 362
Τιμή: €10.00

Σουγιάς OPINEL Ν..10 γυριστός

Σουγιάς γυριστός OPINEL N..10 inox με μήκος λεπίδας 10 εκατοστά.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 364
Τιμή: €20.00
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https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-gyristos-me-lepida-7-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-kritis-gyristos-me-lepida-7-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-opinel-n-10-gyristos/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-opinel-n-10-gyristos/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 15

Σουγιάς με λεπίδα 7 cm.

Σουγιάς με λεπίδα 7 cm.

Σουγιάς με λεπίδα 7 cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 366
Τιμή: €12.00

Σουγιάς με λεπίδα 4.5cm.

Σουγιάς με λεπίδα 4.5cm.

Σουγιάς με λεπίδα 4.5cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 367
Τιμή: €8.00
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https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-7-cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-7-cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-4-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/sougias-me-lepida-4-5cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 16

Μαχαίρι κρητικό βοσκομάχαιρο.

Μαχαίρι κρητικό βοσκομάχαιρο.

Λάμα από ανοξείδωτο ατσάλι με μήκος 17cm.

Λαβή από κέρατο με μήκος 13cm.

Θήκη ξύλο με επένδυση από δέρμα.

Μαχαίρι κρητικό βοσκομάχαιρο.

Λάμα από ανοξείδωτο ατσάλι με μήκος 17cm.

Λαβή από κέρατο με μήκος 13cm.

Θήκη ξύλο με επένδυση από δέρμα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 376
Τιμή: €80.00

Κρητικό μαχαίρι με λεπίδα 15cm.

Κρητικό μαχαίρι με λεπίδα 15cm.

Ανοξείδωτο ατσάλι.

Πλαστική λαβή με μήκος 11 cm.

Συνολικό μήκος  με θήκη είναι 28cm.

Κρητικό μαχαίρι με λεπίδα 15cm.

Ανοξείδωτο ατσάλι.

Πλαστική λαβή με μήκος 11 cm.

Συνολικό μήκος  με θήκη είναι 28cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 378
Τιμή: €30.00
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https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/macheri-kritiko-voskomachero-3/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/macheri-kritiko-voskomachero-3/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/kritiko-machairi-me-lepida-15cm/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/kritiko-machairi-me-lepida-15cm/
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Κρητικό μαχαίρι

Κρητικό μαχαίρι από ανοξείδωτο ατσάλι, πλαστική λαβή, και δερμάτινη
χειροποίητη θήκη.

Κρητικό μαχαίρι από ανοξείδωτο ατσάλι.Η λεπίδα έχει μήκος 15 εκατοστά.Η
λαβή είναι πλαστική με μήκος 11 εκατοστά.Το συνολικό μήκος του μαζί με την
θήκη είναι 28 εκατοστά.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 379
Τιμή: €30.00

Μαχαίρι Κρητικό

Μαχαίρι Κρητικό με λαβή από ξύλο και δερμάτινη θήκη

Μαχαίρι Κρητικό από ανοξείδωτο ατσάλι.Η λαβή είναι από ξύλο και η θήκη
είναι ξύλινη επενδυμένη με βακέτα(δέρμα μοσχαριού).Το μήκος της λεπίδας
είναι 14 εκατοστά και της λαβής είναι  10,5 εκατοστά.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 381
Τιμή: €25.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/kritiko-macheri-2/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/kritiko-macheri-2/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/macheri-kritiko-4/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/macheri-kritiko-4/
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Μαχαίρι Κρητικό Βοσκομάχαιρο.

Μαχαίρι Κρητικό Βοσκομάχαιρο.

Λεπίδα από ανθρακούχο ατσάλι 14.5cm.

Λαβή από κέρατο 12cm.

Η θήκη είναι ξύλινη, επενδυμένη με δέρμα.

Μαχαίρι Κρητικό Βοσκομάχαιρο.

Λεπίδα από ανθρακούχο ατσάλι 14.5cm.

Λαβή από κέρατο 12cm.

Η θήκη είναι ξύλινη, επενδυμένη με δέρμα.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 382
Τιμή: €80.00

Μαχαίρι Κρητικό

Μαχαίρι Κρητικό με λαβή από ξύλο και δερμάτινη θήκη

Μαχαίρι Κρητικό από ανοξείδωτο ατσάλι.Η λαβή είναι από ξύλο και η θήκη
είναι ξύλινη επενδυμένη με βακέτα(δέρμα μοσχαριού).Το μήκος της λεπίδας
είναι 16 εκατοστά και της λαβής είναι  11 εκατοστά.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 385
Τιμή: €30.00

LA
IK

I T
EX

NI.G
R

https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/machairi-kritiko-voskomachairo/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/machairi-kritiko-voskomachairo/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/macheri-kritiko/
https://laikitexni.gr/shop/kritika-macheria-sougiades/macheri-kritiko/
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Περιεχόμενα

Δ
Δερμάτινη θήκη για σουγιά.  11

Κ
Κρητικό μαχαίρι  17
Κρητικό μαχαίρι με λεπίδα 15cm.  16

Μ
Μαχαίρι Κρητικό  17, 18
Μαχαίρι Κρητικό Βοσκομάχαιρο.  18
Μαχαίρι κρητικό βοσκομάχαιρο.  16

Σ
Σουγιάδες OPINEL Slim.  10
Σουγιάδες OPINEL ελιά Νο.6 Νο.8  9
Σουγιάδες OPINEL καρυδιά Νο.6 Νο.8  10
Σουγιάς OPINEL Ν..10 γυριστός  14
Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 8cm.  2
Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 9.5cm.  2
Σουγιάς Κρήτης ίσιος με λεπίδα 9cm.  13
Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 10cm.  3
Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 6.5cm.  13
Σουγιάς Κρήτης γυριστός με λεπίδα 7.5cm.  14
Σουγιάς εμβολιασμού VICTORINOX γυριστός 6 cm.  12
Σουγιάς με λεπίδα 3.5cm.  6
Σουγιάς με λεπίδα 4.5cm.  15
Σουγιάς με λεπίδα 5.5cm.  4
Σουγιάς με λεπίδα 5cm.  12
Σουγιάς με λεπίδα 6cm.  7
Σουγιάς με λεπίδα 7 cm.  15
Σουγιάς με λεπίδα 7.5cm.  6
Σουγιάς με λεπίδα 7cm.  5
Σουγιάς με λεπίδα 8cm.  7
Σουγιαδάκι Κρήτης.  3

Τ
Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 10cm.  11
Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 11.5cm.  9
Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 13cm.  8
Τσαπράζι Κρήτης με λεπίδα 17cm.  8
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